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Общие результаты анкетирования 
студентов 

 Целевая аудитория: студенты 1 курсов

 Опрошены: 457 респондентов (62%)

 Период проведения анкетирования: октябрь 2022 г. 



Удовлетворены ли Вы открытостью, 
полнотой и доступностью информации о 

деятельности организации?

Нет Да



Из каких источников, от кого Вы узнали информацию по 
выбранной специальности?

От родителей От учителей в школе В Интернете Городская реклама



Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
работников приемной комиссии организации, обеспечивающих 

консультацию и прием документов для поступления?

Нет Да
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Да Нет

Пользовались ли Вы официальным сайтом 
колледжа, чтобы получить информацию по 

требованиям при подаче документов на 
обучение?



Насколько хорошо Вы себе представляете требования, 
предъявляемые колледжем к студенту?

Хорошо Отлично Плохо



Удовлетворены ли Вы организацией справочной 
информации о списках поступивших в колледж?
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Да

Нет

Удовлетворены ли Вы организацией справочной информации 
о списках поступивших в колледж?


